

冬季游模式启动,温泉游升温

有旅行社计划研发温泉疗养游

本报11月21日讯(记者代曼) 天气转冷,部分观光性景区开始“猫冬”,烟台旅游进入冬季游模式;近郊温泉游已经成了旅行社的主推产品,滑雪游产品也将陆续登场。

近日,记者从烟台多家温泉景区了解到,立冬之后游客数量大幅增加,近郊温泉游已

经成了市民周末家庭游、自助游的首选。“温泉游的特点,就是天越冷人越多。”山东省中国旅行社烟台分社总经理王鹏介绍,“十一”之后,温泉游就开始登场,现在正处于不断升温期。据了解,以温泉项目为主体,搭配其他景点设计的“一日游”、“二日游”等线路,是目前烟台

大多数旅行社主推的产品。

烟台几家滑雪场也在进行最后的整修,为开放做准备。“滑道已经平整好了,温度降到零度以下即可人工造雪了。”莱阳丁字湾滑雪场相关负责人梁帅说。

不少业内人士提到,11月中旬后,烟台旅游已经进入了冬季游模式,传统的观光性景区已很

难再招揽人气,温泉游、滑雪游产品则是冬季游最大的卖点。

烟台目前有大小温泉项目近10处,滑雪场4处,有的旅行社也计划研发设计冬季养生游线路,将温泉游内涵深化,延伸成温泉疗养游,再将高尔夫与滑雪、温泉整合打包出中高端的度假产品。

相关新闻

物价与景区座谈 要求将优惠落实

本报11月21日讯(记者 李静) 21日,市物价局召集南山公园、烟台山公园、东炮台景区等十余家旅游景区负责人,举行了旅游景区价格和收费政策提醒会。市物价局相关负责人对烟台市旅游景点门票收费时应当执行的优惠范围和优惠幅度,做了详细解读,要求确保各项优惠政策落实到位,保障大学生等特殊群体的合法权益。

免费旅游券? 小心是陷阱!

本报11月21日讯(记者 代曼) 21日,国家旅游局发出旅游服务警示:旅游市场上出现了大量冒充旅行社名义制作的港澳游、云南游、海南游等免费旅游券,市民持券旅游后却被强迫购物。烟台市旅游质监所提醒游客,“天下没有免费的旅游券”。旅游者务必谨慎选择,小心陷阱。

国网龙口市供电公司

班组建设见成效

本报讯(通讯员 仲军) 11月15日,国网龙口市供电公司赵伟创新工作室获烟台供电系统首批“职工技术创新工作室”荣誉称号。通过班组成员不断努力,有五项目成果共获省级荣誉3次,市级荣誉2次。

理财产品收益率正向“6”看齐

本报11月21日讯(记者姜宁) 临近年末,商业银行的揽储压力又大了起来,不少银行现在就已提前行动了起来。作为揽储的利器,理财产品这次又被银行利用了起来。目前,理财产品收益率正在向“6”看齐。

最近一段时期,商业银行的理财产品收益率渐渐走高,股份制银行的理财产品收益率逐渐在往6%靠近,目前基本能

维持在5.5%以上。

国有银行也将理财产品收益率提高到了5%以上,这与往年相比高了很多。而往年,只有到了12月中下旬,理财产品收益率才能渐渐达到5%以上。

理财产品的花样也是越来越多。“在下个感恩节那一天,银行还会发售一些高收益的理财产品。”一家股份制银行的理财经理说。

银行与电商争夺网络理财市场

本报11月21日讯(记者姜宁) 在刚刚结束的“双11”购物节上,商业银行悄然涉足其中,借助网络的力量推广自己的新型理财产品,从而与以“余额宝”为代表的电商产品争夺网络理财市场。

从今年年初开始,由淘宝“余额宝”发展起来的各种电商类理财产品开始蔓延,收益率被越炒越高。目前,电商类理财产品的日收益率已经达到4%

以上,最高能到4.5%,这和一些商业银行的理财产品的月收益率相差无几。

“电商类理财产品的推出,对我们理财产品的出售造成了一些冲击。”一家股份制商业银行的理财经理说。

对此,多家银行积极出招反击,通过网络等各种渠道推广自己的新型理财产品,与电商类理财产品争夺网络理财市场。

灌肠热卖,肉价也跟着涨,3天涨5毛

本报11月21日讯(记者李静) 随着天气变冷,不少肉店的货架上开始挂上成串的灌肠。21日,记者走访市区多家肉店了解到,近期,前来灌香肠的市民越来越多,猪肉价格也跟着水涨船高,3天内涨了5毛钱。21日上午,在红利市场一

家肉店里,老板田国茂说:“今天灌肠的价格是10斤140元,昨天还是135元呢,一天一个价。”

“一天大概能卖七八百斤猪肉,其中有一半是市民买来灌肠的。”田国茂说,他在红利市场开了两个摊位,一天下来能灌四五百斤香肠,有时候

等待灌肠的队伍排得老长。

“昨天还是135块钱10斤,今天就涨到了140块了。”市民张老太说,他们家年年到这个时候都会灌些香肠回去吃。“本来昨天就打算灌肠的,可是人太多没排上队,没想到今天再来就涨价了,差

一天的工夫,20斤灌肠就得多花10块。”

田国茂说,这几天灌肠的人多了,猪肉价格也跟着噌噌涨,“有的一天涨一毛,有的涨三毛,三天内已经涨了5毛了,今天的猪肉已经12块5一斤了,往后还得涨。”



游学新加坡 快乐冬令营

——山水以寄情 游学促成长

新加坡8日成长营

全天一分二,上午学英语,下午访名校
狮城全玩转,体民风,感文化
家庭乐寄宿,交朋友,真生活
英语全程陪,我们当回“外国人”



游学两相宜,成长在狮城!

报名电话: 0535-6791396 18663840980